## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Об утверждении Положений об оплате труда муниципальных служащих

муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», работников, занимающих должности не являющиеся должностями муниципальной службы, а также работников осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» « 24 » ноября 2021 года

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## РЕШАЕТ:

- Утвердить Положение об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в соответствии с Приложением №1 к настоящему решению.
- 2. Утвердить Положение об оплате труда работников органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, а также работников органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих в соответствии с Приложение№ 2 к настоящему решению.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования «Муниципальный округ

Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики»

А.Н. Галанов

г. Камбарка

« 24 » ноября 2021 года

Nº 56